



Erratum

Incidence and Progression of Diabetic Retinopathy During 17 Years of a Population-Based Screening Program in England. Diabetes Care 2012;35:592–596

DOI: 10.2337/dc14-er03a

Colin D. Jones, Richard H. Greenwood, Aseema Misra, and Max O. Bachmann

In the print version of the article listed above, in the RESULTS section of the abstract, the sentence “Among those with nonproliferative (background) retinopathy at baseline, after 1 year 23% developed preproliferative retinopathy, 5.2% developed maculopathy, and 6.1% developed PDR; after 10 years, the respective cumulative incidences were 53, 9.6, and 11%” should have read, “Among those with nonproliferative (background) retinopathy at baseline, after 5 years 23% developed preproliferative retinopathy, 5.2% developed maculopathy, and 6.1% developed PDR; after 10 years, the respective cumulative incidences were 53%, 9.6%, and 11%.” Also, in the RESULTS section of the article, the sentence “Among patients with nonproliferative retinopathy at baseline, after 1 year of follow-up their cumulative incidence of preproliferative retinopathy was 23%, maculopathy 5.2%, and PDR 6.1%” should have read, “Among patients with nonproliferative retinopathy at baseline, after 5 years of follow-up their cumulative incidence of preproliferative retinopathy was 23%, maculopathy 5.2%, and PDR 6.1%.” The online version reflects these changes.